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Довідка про громадське обговорення 

до Місцевого плану управління відходами Боратинської сільської  

територіальної громади та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) 

 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», 

статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку 

проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України № 555 від 25.05.2011 року, Методичних 

рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного 

планування, затверджених Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України  

№ 296 від 10.08.2018 року встановлено, що: 

 

1. Громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки Місцевого плану управління відходами Боратинської сільської 

територіальної громади.  

Для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації 

інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку, замовник 

підготував та вніс заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до Єдиного 

реєстру стратегічної екологічної оцінки з метою одержання та врахування зауважень і 

пропозицій громадськості (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі стратегічної 

екологічної оцінки № 15-04-14466-25).  

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Місцевого плану 

управління відходами Боратинської сільської територіальної громади було розміщено на 

веб-сайті Боратинської сільської ради: https://boratyn.ukraina.org.ua/advertisement/zayava-pro-

vyznachennya-obsyahu-stratehichnoyi-ekolohichnoyi-otsinky – 15.04.2025 р., та семи публічних 

місцях громади. 

Громадське обговорення Заяви про визначення обсягу екологічної оцінки 

Місцевого плану управління відходами Боратинської сільської територіальної громади 

тривало протягом 10 днів до 25.04.2025 року.  

Зауважень від громадськості щодо Заяви про визначення обсягу екологічної оцінки 

Місцевого плану управління відходами Боратинської сільської територіальної громади 

протягом терміну обговорення не надходило.  

 

2. Громадське обговорення щодо ДДП та звіту про стратегічну екологічну 

оцінку. 

Повідомлення про оприлюднення проєкту документу державного планування та 

звіту про стратегічну екологічну оцінку разом з Місцевим планом управління відходами 

Боратинської сільської територіальної громади та звітом про стратегічну екологічну оцінку 

19.06.2025 р. внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки з метою 

одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості.  

Повідомлення про оприлюднення документу державного планування та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку разом з Місцевим планом управління відходами 

Боратинської сільської територіальної громади та звітом про стратегічну екологічну оцінку 

було розміщено на офіційному веб-сайті Боратинської сільської ради: 
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https://boratyn.ukraina.org.ua/advertisement/povidomlennya-pro-pochatok-hromadskoho-

obhovorennya-proyektu-mistsevoho-planu-upravlinnya-vidkhodamy – 19.06.2025 р. та шести 

публічних місцях громади. 

Зауважень від громадськості до Місцевого плану управління відходами 

Боратинської сільської територіальної громади та звіту про стратегічну екологічну оцінку 

протягом терміну обговорення не надходило.  

 

3. Обґрунтування обрання саме цього документа державного планування у 

тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження серед інших виправданих 

альтернатив, представлених до розгляду.  

Проєкт документа державного планування «Місцевий план управління відходами 

Боратинської сільської територіальної громади» розроблений виходячи із загальної оцінки 

соціально-економічної ситуації, наявних матеріально-технічних ресурсів та фінансових 

можливостей територіальної громади.  

МПУВ визначає головні напрями управління відходами на рівні територіальної 

громади відповідно до Закону України «Про управління відходами».  

Оцінка альтернатив у контексті стратегічної екологічної оцінки Місцевого плану 

управління відходами Боратинської сільської територіальної громади – були прийняті 

наступні перспективи для вивчення наявних альтернатив та їх впливу на навколишнє 

середовище:  

Варіант №1 – Розроблення «Місцевого плану управління відходами Боратинської 

сільської територіальної громади» з врахуванням системи управління відходами згідно з 

Регіональним планом управління відходами у Волинській області до 2030 року.  

Варіант №2 – «Варіант нульової альтернативи» – не розроблення «Місцевого плану 

управління відходами Боратинської сільської територіальної громади». 

Варіант №3 – Впровадження «Інтегрованої системи управління відходами (ISWM)». 

Варіант №1 – Розроблення «Місцевого плану управління відходами Боратинської 

сільської територіальної громади».  

Розроблення МПУВ сприятиме систематизації та ефективнішому контролю за 

поводженням з відходами, що позитивно вплине на екологічний стан громади. Це 

дозволить зменшити обсяги утворення та захоронення відходів, підвищити рівень їх 

переробки та повторного використання, стимулювати впровадження сучасних 

екотехнологій. Такий підхід забезпечить раціональне використання ресурсів, знизить 

ризики забруднення ґрунтів, водних ресурсів і повітря, покращить здоров’я населення та 

загалом сприятиме сталому розвитку територіальної громади.  

Варіант №2 – «Варіант нульової альтернативи».  

У «Варіанті нульової альтернативи» розглядалася ситуація гіпотетичного сценарію, 

за яким проект «Місцевого плану управління відходами Боратинської сільської 

територіальної громади» не затверджується.  

Цей сценарій можна розуміти як продовження поточних (в тому числі 

несприятливих) екологічних тенденцій. За результатами аналізу визначено, що в рамках 

сценарію «нульової альтернативи» подальший сталий розвиток не є екологічно безпечним, 

а зазначена альтернатива призводить до певної стагнації та неефективного використання 

можливостей розвитку та погіршення екологічної ситуації в територіальній громаді.  
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Варіант №3 – Впровадження «Інтегрованої системи управління відходами (ISWM)». 

Ця альтернатива передбачає впровадження комплексної системи управління відходами, що 

включає роздільний збір, переробку, компостування, утилізацію органічних відходів, 

виробництво біогазу, а також зменшення обсягів відходів на джерелі утворення.  

Альтернатива, що передбачає впровадження інтегрованої системи управління 

відходами (ISWM), не розглядається через кілька суттєвих причин. По-перше, українське 

законодавство наразі не містить конкретного визначення чи документа, який би чітко 

регламентував впровадження ISWM. Відсутність правової бази робить цей підхід юридично 

невизначеним і ускладнює його інтеграцію в існуючу систему управління відходами на 

місцевому та регіональному рівнях.  

Крім того, впровадження інтегрованої системи управління відходами потребує 

значних фінансових ресурсів та інвестицій, які можуть бути непосильними для місцевого 

бюджету. У поточних економічних умовах такі інвестиції можуть бути важко здійсненними 

без суттєвої підтримки з боку держави або приватних інвесторів.  

Також важливим аспектом є необхідність активного залучення та навчання 

населення до нової системи управління відходами. Це включає зміну поведінки та звичок 

громадян, що може бути довготривалим процесом і вимагати великих зусиль на проведення 

освітніх кампаній.  

Обґрунтування вибору Варіанту №1.  

Варіант №1 відповідає обов’язковим для МПУВ нормативно-правовим вимогам 

щодо відповідності положенням та показникам, що визначені Законами України «Про 

управління відходами», «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики 

України на період до 2030 року», «Національної стратегії управління відходами в Україні 

до 2030 року», Національним планом управління відходами до 2033 року, Регіонального 

плану управління відходами у Волинській області до 2030 року та відповідає основним 

потребам громади щодо управління відходами з врахуванням можливостей фінансування 

його заходів.  

Відтак в інтересах забезпечення переходу до сучасного управління відходами для 

ефективного використання відходів як ресурсів та сталого розвитку шляхом запобігання їх 

утворенню відповідно до державної та місцевої політики у сфері запобігання утворенню та 

управління відходами найсприятливішим варіантом буде затвердження проекту Місцевого 

плану управління відходами Боратинської сільської територіальної громади.  

Територіальні альтернативи Звітом про СЕО не розглядаються, так як обрані 

проєктні завдання та заходи, спрямовані на реалізацію визначених пріоритетів МПУВ для 

конкретної громади. Територіальні альтернативи можуть бути розглянуті лише при 

реалізації конкретних завдань та заходів МПУВ. 

 


